

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Організація та проведення змагань з різних видів волейболу, суддівська практика»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	017 Фізична культура і спорт / Фізична культура і спорт
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	денна: 150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год. заочна: 150 год, з них: лекц. – 4 год, практ. – 6 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії спорту та фізичної культури
Автор ОК	Кандидат наук із фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури <b>Радченко Олександр Вікторович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення навчальної дисципліни базується на засвоєнні таких попередніх ОК: «Спортивні ігри з методика навчання», «Рухливі ігри та методика їх викладання» або мають практичний досвід занять спортивними іграми у секціях
Що буде вивчатися	Вибірковий освітній компонент «Організація та проведення змагань з різних видів волейболу, суддівська практика» передбачає вивчення правил гри різних видів волейболу, обов'язків суддів, розробка регламенту змагань, календаря змагань, оформлення таблиць результатів змагань, ведення

	<p>протоколу змагань, роботи з електронними технічними засобами для організації змагань, вивчення жестів суддів.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>У процесі вивчення вибіркового освітнього компоненту у здобувачів вищої освіти формуються вміння організувати та провести змагання з різних видів волейболу, виконувати обов'язки; головного судді змагань або технічного делегата, 1, 2 судді змагань, судді інформатора, судді оператор табло, суді секретаря, лінійного судді, судді статиста. Володіти практичними навичками суддівської жестикуляції.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Знання отримані в результаті вивчення вибіркового освітнього компоненту можуть використовуватись підчас роботи за фахом тренера, вчителя з організації та проведення змагань з дітьми, та в суддівській практиці при обслуговуванні змагань різного рангу.</p>